Problemas I.

Problema 1.

En una experiencia con el tubo de rayos filiformes, se ha obtenido un raydio de la trayectoria electrónica de 5 cm.con una corriente en el circuito de las bobinas, de Helmholtz de 3 A (medida en el emperimetro). 

a)   Calcular la velocidad de los electrones del haz filiforme

b): Calcular la energia de loselectrónes del haz filiforme, en la misma experiencia anterior.. Expresar el resultado en Julios, Ergios, y Electón Volt.



R: aprox. 3,8 ergios

Problema 2.

a: Determinar el campo magnético establecido en el tubo de rayos filiformes,  cuando el radio de l atrayectoria es de 3 cm, y el voltímetro indica 85 V.



R:> 10 Gauss.

b: Que influencia tiene el campo magnético terrestre en esta experiencia.

c: Calcular la fuerza de Lorentz qiue actua sobre los electrones.



R: F > 8.exp16

Problema 3.

Hallar la velocidad angular y el tiempo empleado en dar un giro completo,  para el caso del haz filiforme del problema 1.

R: t aprox. 30 nseg.

Problema 4.
Calcular el número de fotones de luz amarilla de longitud de onda  6000 Å , necesarios para alcanzar una energía igual a 1 ergio.

R: > 10exp.11.

Probema 5.
Suponiendo que la longitud de onda promedio de la radiación, emitida por una lampara de filamento al vacio de 25 W, es aproximadamente 12000 Å, calcular la velocidad de emisión de fotones.

R: > 1. exp20

Problema 6.
Para el Tantalio, el límite superior de longitud de onda al cual la radioción produce fotoelectrones, es de 2974 Å. Allar la energía cinética que debería tener un electrón,  para escapar del metal. Expresar el resultado en ergios y electrón Volt.


R: > 4 Ev.

Problema 7.
Cual esel potencial de frenado necesario, para evitar el pasaje de fotoelectrones del cátodo al anodo, si la placa fotosencible es de Tantalio, y la luz es la linea de arco de mercurio intensa  correspondiente a 2536 Å Å.

R: U > 0.5 V.

Problema 8.

Si el umbral fotoelectrico para un metal es de 3600 Å . Cual sera la energía de un electrón arrancadopor una radición cuya longitud de onda sea de 1200 Å.

R:  1.exp -18 J.

Problema 9.
Calvular basandose en la teoría de propagación ondulatoria, el tiempo necesario para que un átomo que esta sobre la superficia de un trozao de tantalio, absorba suficiente energía,  proveniente de la radiación de una fuente de luz de 25 W, a la distancia de 10 metros como para emitir un fotoelectrón. Suponer que el átomo absorbe toda la radiación que incide normalmente sobre una superficia de 3 Å. El átomo deTantalio, requiere para su ionización, una energía de 4,18 eV.(Dar una interpretación del resultado obtenido). 



R: t > 400 seg.

